
YY2097C/YY2098C HU (CEL)  5-069-874-71(2)

Sztereó lemezjátszó rendszer
Kezelési útmutató

Ellenkező értelmű megjegyzés hiányában a Kezelési útmutatóban a PS-LX5BT-t használjuk 
illusztrációként.
A PS-LX5BT és a PS-LX3BT hangszedőtartójának formája eltérő ugyan, de a működési eljárásuk 
megegyezik.

© 2025 Sony Corporation
Printed in China

PS-LX5BT/ PS-LX3BT	 Modell: YY2098C/ YY2097C

5-069-874-71(2)

A terméket ne használja szűk zárt térben, például 
könyvszekrényben vagy beépített szekrényben.

Ne zárja el az egység szellőzőnyílásait újsággal, 
terítővel, függönnyel stb., mert az tüzet okozhat. Ne 
használjon a közelében nyílt lángot (pl. ne helyezzen 
rá égő gyertyát).

Vigyázzon, hogy ne érje ezt a terméket csöpögő 
vagy fröcsögő víz, és ne helyezzen rá folyadékkal 
töltött tárgyakat, például vázát, mert az tüzet vagy 
áramütést okozhat.

A hálózati tápegység addig nincs leválasztva a 
hálózati áramforrásról, amíg a fali csatlakozóaljzatra 
csatlakozik, akkor sem, ha magát az egységet 
kikapcsolta.

Mivel a hálózati tápegység a tápdugasza kihúzásával 
feszültségmentesíthető, csatlakoztassa könnyen 
elérhető konnektorhoz. Bármilyen rendellenesség 
észlelése esetén azonnal húzza ki a konnektorból.

Az adattábla és fontos biztonsági információk a 
következő helyeken találhatók:
•	 az egység alján

Tájékoztatás a PS-LX5BT vásárlói számára
Ez az egység az elvégzett vizsgálatok szerint 
megfelel az elektromágneses összeférhetőségi 
rendelkezéseknek, ha 3 m-nél rövidebb kábellel 
csatlakoztatják.

Ezt a terméket a Sony Corporation vagy megbízottja 
gyártotta.
EU importőr: Sony Europe B.V.
Az EU importőrrel vagy az Európai 
termékbiztonsággal kapcsolatos kérdéseket a gyártó 
jogosult képviselőjének kell küldeni, Sony Belgium, 
bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 
1930 Zaventem, Belgium.
sony.com/country

Javasolt kábelek
Gazdagéphez és/vagy perifériákhoz csak árnyékolt 
és földelt kábelekkel és csatlakozókkal szabad 
csatlakozni.

A Sony Corporation igazolja, hogy ez a készülék 
megfelel a 2014/53/EU irányelvnek.
Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege 
elérhető a következő internetes címen:
https://compliance.sony.eu

Feleslegessé vált elektromos és 
elektronikus készülékek hulladékként 
való eltávolítása. (Használható az 
Európai Unió és egyéb országok 
szelektív hulladékgyűjtési 

rendszereiben.)
Ez, a készüléken vagy annak csomagolásán 
található szimbólum jelzi, hogy termék nem 
kezelhető háztartási hulladékként – kérjük, hogy 
azt elektromos és elektronikai hulladék gyűjtésére 
kijelölt gyűjtőhelyen adja le. A feleslegessé vált 
termék helyes kezelésével segít megelőzni a 
környezet és az emberi egészség károsodását, amely 
bekövetkezhetne, ha nem követi a hulladékkezelés 
helyes módját. Az anyagok újrahasznosítása 
segít a természeti erőforrások megőrzésében. A 
termék újrahasznosításával kapcsolatos további 
információkat illetően forduljon a területileg illetékes 
hivatalhoz, a helyi hulladékgyűjtő szolgáltatóhoz 
vagy ahhoz az üzlethez, amelyben a terméket 
vásárolta.

A lemezjátszó firmware-verziójának 
megtekintése
A lemezjátszó firmware-verzióját számítógépen 
tekintheti meg. Az elérhetővé vált firmware-
frissítéseket a Sony terméktámogatási oldalán 
tesszük közzé. A frissítés elvégzéséhez töltse le a 
firmware-t.
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Felül/oldalt







  



























	Tárolóhely a 45 fordulat/perces lemezekhez való 
tengelyrátét számára

	Tengely
	A lemeztányér alátétje
	Lemeztányér

Helyezze a lemeztányért az tengelyre, amikor 
összeállítja a lemezjátszóját. A hátsó oldalon 
körbetekert meghajtószíjjal rendelkezik.

	BLUETOOTH jelző
Kék fénnyel gyorsan villog: A lemezjátszó 
párosítás módban van.
Kék fénnyel világít: A lemezjátszó BLUETOOTH 
eszközhöz csatlakozik.
Narancssárga fénnyel világít: A lemezjátszó egy 
párosított eszközhöz való csatlakozásra vár.

	BLUETOOTH gomb/  PAIRING gomb
	Micro USB port

A port hozzáférhető a lemezjátszó belső 
részében, miután eltávolította a lemeztányért. 
Amikor elérhetővé válik egy firmware-frissítés, 
mikro USB-kábellel (nem tartozék) csatlakoztassa 
számítógépét a porthoz, és frissítse a firmware-t.
A firmware frissítése előtt olvassa el „A 
lemezjátszó firmware-verziójának megtekintése” 
részt.

	Porvédő fedélr
	Porvédőfedélpántok
	Lejátszókar
	Lejátszókar-retesz

Reteszelje a lejátszókart, amikor nem játszik le 
vinyl lemezt, hogy megóvja a fizikai behatásoktól.

	Lejátszókar-tartó
	SIZE forgókapcsoló gomb*
	SPEED forgókapcsoló gomb
	Hangszedőtartó
	Hangszedőtartó kagyló
	Hangszedő
	UP/DOWN gomb
	STOP gomb
	START gomb*

*	 A kezelés közbeni azonosítás segítésére tapintható pont 
található a SIZE forgókapcsoló gomb „12”-es pozíciójánál 
és a START gombon.

Hátul (PS-LX5BT)

    

Hátul (PS-LX3BT)

    

	OUTPUT SELECT kapcsoló
	Hangkimeneti csatlakozók (PS-LX5BT) 

Audiokábel (PS-LX3BT)
	GAIN SELECT kapcsoló

Beállítja a lejátszás hangerejét, kiegyenlítve a 
vinyl lemezeken rögzített hanganyag különböző 
hangerőszintjeit. Alacsony hangerejű vinyl 
lemezek esetén a lejátszás hangerejének 
megfelelő szintre állításához fordítsa ezt a 
kapcsolót HIGH állásba. Amennyiben magas 
hangerejű vinyl lemezek esetén fordítja HIGH 
állásba a kapcsolót, hangtorzulást tapasztalhat. 
Állítsa a kapcsolót a vinyl lemeznek megfelelő 
állásba.
Ez a hangerő-szabályozás akkor működik 
hatékonyan, amikor az OUTPUT SELECT kapcsoló 
LINE állásban van, és hangkimenet, illetve 
BLUETOOTH lejátszás esetén lép érvénybe. Nem 
használható, amikor az OUTPUT SELECT kapcsoló 
PHONO állásban van.

	DC IN 5 V csatlakozó
	Tápellátás  ON/  OFF gomb

Megjegyzés a lemezjátszó kézben szállításához
Amikor kézben szállítja a lemezjátszót, ügyeljen 
arra, hogy szorosan tartsa az alján és az oldalainál, 
az alábbi ábrán látható módon. Nem megfelelő 
szállítás esetén leeshet a lemezjátszó, ami a készülék 
meghibásodását vagy sérülését idézheti elő.

Az első lépések

A mellékelt tartozékok 
számbavétele
•	 Sztereó lemezjátszó rendszer (1)
•	 Lemeztányér (hajtószíjjal) (1)

•	 A lemeztányér alátétje (1)

•	 Porvédő fedél (1)

•	 Porvédőfedélpánt (2)

•	 Tengely-rátét 45 fordulat/perces lemezekhez (1) 
  �Helyezze a 45 fordulat/perces lemezekhez való 
tengelyrátétet a tengelyre a 7 hüvelykes (17 cm-
es) vinyl lemezek (EP lemezek) lejátszásához.

•	 Hálózati tápegység (1)

•	 Audiokábel (1) 
  Csak a PS-LX5BT tartozéka

•	 Dokumentumok (1 készlet)

Megjegyzés
Tartsa meg a csomagolóanyagot arra az esetre, ha a 
lemezjátszóját javítás céljából el kell szállítani.

A lemezjátszó összeállítása

Megjegyzés
Helyezze a lemezjátszót stabil, sík felületre.

1	 Helyezze a lemeztányért a tengelyre.

Lemeztányér

Tengely

� Motor 
szíjtárcsája

2	Fordítsa a lemeztányért abba a pozícióba, 
ahol a lemeztányérra ragasztott piros 
szalag végződéseivel jelölt téglalap alakú 
nyíláson keresztül látja a motor 
szíjtárcsáját.

Motor 
szíjtárcsája

Piros szalag

3	Húzza le a ragasztószalagot, húzza és 
tartsa a piros szalagot, majd akassza a 
meghajtószíjat a motortárcsa köré.

Megjegyzés
•	 Ügyeljen, nehogy megcsavarodjon a hajtószíj.
•	 Ha felhelyezéskor a hajtószíj leválik a 

lemeztányér belső gyűrűjéről, távolítsa el a 
lemeztányért, fordítsa fejjel lefelé, és tekerje 
vissza a hajtószíjat a belső gyűrű külső kerülete 
köré. Ezután az elejétől kezdve hajtsa végre újra 
az eljárást.

•	 Győződjön meg arról, hogy eltávolította a piros 
szalagot, amikor a meghajtószíjat a motortárcsa 
köré helyezi.

4	Helyezze a lemeztányér alátétjét a 
lemeztányérra.
Ha az alátét közepén van egy mélyedés, a 
mélyedéses oldalával felfelé helyezze el az 
alátétet.

5	A lejátszókarretesz kioldásával oldja ki a 
lejátszókart.

Lejátszókar-retesz

6	Az UP/DOWN gomb megnyomásával 
emelje fel a lejátszókart, majd a működési 
mechanizmus beindításához forgassa 
körbe 10-szer a lemeztányért.

Megjegyzés
Ügyeljen arra, hogy forgatás során a keze ne 
ütközzön a lejátszókarnak.

A lemeztányér forgatását követően az UP/DOWN 
gomb megnyomásával engedje le a lejátszókart.

7	 Helyezze a porvédőfedélpántokat a 
porvédő fedélen kialakított 
pántfoglalatokba.

Pántfoglalatok

Porvédőfedélpántok

8	Rögzítse a porvédő fedelet a 
lemezjátszóhoz.

Megjegyzés
Mielőtt összeszerelés után áthelyezné a lemezjátszót, 
győződjön meg az alábbiakról:
•	 Rögzítette a hangszedő védőburkolatát.
•	 Eltávolította a lemeztányért.
•	 Rögzítette a lejátszókart a lejátszókarretesszel.

A lemezjátszó csatlakoztatása 
sztereó rendszerhez

Megjegyzés
Csatlakoztatás előtt feltétlenül kapcsolja ki a sztereó 
rendszert (erősítőt).

PS-LX5BT
: �A PHONO bemeneti csatlakozóhoz történő 

csatlakoztatáskor
: �A LINE/AUX bemeneti csatlakozóhoz vagy 

hasonló bemenethez történő csatlakoztatáskor

 





Audiokábel (tartozék)

Sztereó rendszer (erősítő) 
vagy más eszközök

PS-LX3BT
: �A PHONO bemeneti csatlakozóhoz történő 

csatlakoztatáskor
: �A LINE/AUX bemeneti csatlakozóhoz vagy 

hasonló bemenethez történő csatlakoztatáskor

 



 Audiokábel

Sztereó rendszer (erősítő) 
vagy más eszközök

1	 Használja az audiokábelt, ha csatlakoztatni 
szeretné a lemezjátszót és a sztereó 
rendszer (erősítő) PHONO bemeneti 
csatlakozóját vagy LINE/AUX bemeneti 
csatlakozóját.
•	 A PS-LX5BT-hez audiokábelt mellékeltünk. A 

kábel a hátsó hangkimeneti csatlakozókhoz 
való csatlakoztatásra szolgál. 
A PS-LX3BT esetén az audiokábel a készülék 
hátoldalából jön ki.

•	 Csatlakoztassa az audiokábel fehér dugaszát a 
fehér (L) csatlakozóhoz, a piros dugaszát pedig 
a piros (R) csatlakozóhoz.

2	Fordítsa a lemezjátszó hátoldalán található 
OUTPUT SELECT kapcsolót a sztereó 
rendszer (erősítő) bemeneti csatlakozóinak 
megfelelő állásba.
•	: Amikor az audiokábelt a PHONO 

bemeneti csatlakozókhoz csatlakoztatja 
Állítsa a kapcsolót PHONO állásba. Az 
MM patronból érkező audiojel a beépített 
Phono Equalizer erősítő megkerülésével, az 
audiokábelen keresztül kerül továbbításra. Az 
audiojelet a sztereó rendszer Phono Equalizer 
erősítője dolgozza fel.

•	: Amikor az audiokábelt a LINE/AUX 
bemeneti csatlakozókhoz vagy hasonló 
bemenethez csatlakoztatja 
Állítsa a kapcsolót LINE állásba. Az audiojelet 
az audiokábel továbbítja és a beépített Phono 
Equalizer erősítő dolgozza fel.

Megjegyzés
•	 Ha a lemezjátszót kizárólag BLUETOOTH 

kapcsolaton keresztül használja, ügyeljen arra, 
hogy az audiokábel végének fém részei ne 
érintkezzenek se egymással, se az állvány vagy 
más eszközök fém alkatrészeivel. Használat 
előtt állítsa az OUTPUT SELECT kapcsolót LINE 
állásba.

•	 Amikor a sztereó rendszer (erősítő) PHONO 
bemeneti csatlakozóihoz csatlakoztatja a 
lemezjátszót, mindenképpen állítsa az OUTPUT 
SELECT kapcsolót PHONO állásba. A kapcsoló 
LINE állásba állítása károsíthatja az erősítőt 
vagy a hangszórókat.

Vinyl lemez lejátszása

Megjegyzés
Vinyl lemez lejátszása előtt csökkentse a sztereó 
rendszer (erősítő) hangerejét. Amikor ugyanis a 
lejátszókar leereszkedik és a hangszedő hozzáér 
a lemezhez, hangos (pl. dobbanásszerű) zaj 
keletkezhet, ami károsíthatja a sztereó rendszert 
(erősítőt) vagy a hangszórókat. A hangerőt csak 
azután állítsa be, hogy a hangszedő leereszkedett a 
lemezre.

1	 Helyezzen egy vinyl lemezt a 
lemeztányérra.

Vinyl lemez

7 hüvelykes (17 cm-es) vinyl lemezek (EP 
lemezek) lejátszása
Helyezze a mellékelt 45 fordulat/perces lemezekhez 
való tengelyrátétet a tengelyre a 7 hüvelykes (17 cm-
es) vinyl lemezek (EP lemezek) lejátszásához. Miután 
már nem használja a 45 fordulat/perces lemezekhez 
való tengelyrátétet, helyezze be a tárolóhelyébe.

2	A SPEED forgókapcsoló gomb 
használatával válassza ki a megfelelő 
forgási sebességet a vinyl lemezhez.

3	A SIZE forgókapcsoló gombbal válassza ki 
a vinyl lemez méretét.
Állítsa „12”-re LP lemezek, vagy „7”-re EP lemezek 
esetében.

4	Távolítsa el a védőfedelet a hangszedőről.

Hangszedő védőburkolat

Megjegyzés
Óvatosan távolítsa el a hangszedő védőfedelét, 
nehogy megrongálja a hangszedőt.

5	A lejátszókarretesz kioldásával oldja ki a 
lejátszókart.

6	Csatlakoztassa a hálózati tápegységet egy 
hálózati aljzathoz, majd a lemezjátszó 
bekapcsolásához nyomja meg a 
lemezjátszó hátoldalán található tápellátás 

 ON/  OFF gombot.

7	 Nyomja meg a START gombot.

Megjegyzés
•	 Lassan zárja le a porvédő fedelet, hogy elkerülje 

az esetlegesen a hangszedő lemezről való 
lecsúszását okozó rezgéseket.

•	 Lejátszás közben ne érjen a lejátszókarhoz és a 
forgó vinyl lemezhez.

•	 Lejátszás közben ne állítsa át a lemezjátszó 
hátoldalán található kapcsolókat.

8	Állítsa be a hangerőt a sztereó rendszeren 
(erősítőn).

A lejátszás megállítása
Nyomja meg a STOP gombot. A lejátszókar visszatér 
a lejátszókar-tartóba. A lemeztányér forgása leáll.

A lejátszás szüneteltetése
Nyomja meg az UP/DOWN gombot. A lejátszókar 
felemelkedik a vinyl lemez fölé. A lemeztányér 
továbbra is forog.

Ha a lejátszás befejeződött
A lejátszókar automatikusan visszatér a lejátszókar-
tartóba, majd a lemeztányér forgása leáll.

A vinyl lemez eltérő szakaszainak 
lejátszása

1	 A 6. lépés végrehajtása után nyomja meg 
az UP/DOWN gombot a lejátszókar 
felemeléséhez.
Kézzel állítsa a lejátszókart a kívánt 
kezdőpozícióba.

2	Az UP/DOWN gomb megnyomásával 
engedje le a lejátszókart.

https://sony.com/country
https://compliance.sony.eu
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A BLUETOOTH® funkció 
használata

Párosítás BLUETOOTH 
eszközökkel
Amikor először csatlakoztatja a lemezjátszót egy 
adott BLUETOOTH eszközhöz, először párosítania kell 
a lemezjátszót és az eszközt.

1	 Helyezze a csatlakoztatni kívánt 
BLUETOOTH eszközt a lehető legközelebb a 
lemezjátszóhoz.

2	Körülbelül 2 másodpercig tartsa lenyomva, 
majd engedje fel a lemezjátszón található 
BLUETOOTH gombot/  PAIRING gombot.
A BLUETOOTH jelző kék fénnyel gyorsan villog.

3	Állítsa a BLUETOOTH eszközt párosítás 
módba.

A párosítás végeztével a lemezjátszó BLUETOOTH 
jelzője abbahagyja a kék fényű villogást, majd 
folyamatosan világítani kezd.

Megjegyzés
Ha kizárólag BLUETOOTH kapcsolaton keresztül 
használja a lemezjátszót, lejátszás előtt állítsa 
a lemezjátszó hátoldalán lévő OUTPUT SELECT 
kapcsolót LINE állásba.

Tipp
•	 A BLUETOOTH kapcsolat megszüntetéséhez 

nyomja meg a BLUETOOTH gombot/  PAIRING 
gombot. A BLUETOOTH jelző kikapcsol.

•	 A lemezjátszó képes akár 8 BLUETOOTH eszköz 
párosítási adatainak tárolására. 
Az összes tárolt eszközadat törléséhez körülbelül 
10 másodpercig tartsa lenyomva, majd engedje fel 
a BLUETOOTH gombot/  PAIRING gombot.

Vinyl lemezek hallgatása 
BLUETOOTH eszközön keresztül

1	 Elsőként kapcsolja be a BLUETOOTH 
eszközt, és bizonyosodjon meg afelől, 
hogy készen áll az adatok BLUETOOTH 
kapcsolaton keresztüli fogadására. Ezután 
a BLUETOOTH funkció engedélyezéséhez 
nyomja meg a lemezjátszó BLUETOOTH 
gombját/  PAIRING gombját.
Miután sikeresen bekapcsolta a BLUETOOTH 
funkciót, a lemezjátszó BLUETOOTH jelzője kék 
fénnyel világítani kezd.

2	Végezze el a „Vinyl lemez lejátszása” 
lépéseket 1-től 7-ig a vinyl lemez 
lejátszásához.

Karbantartás

A hangszedő tisztítása
A hangszedő precíziós alkatrész. Károsodásának 
elkerülése érdekében bánjon vele óvatosan.
Használjon kereskedelmi tisztítószert a hangszedő 
tisztításához.

A hangszedő cseréje
A hangszedő elhasználódott, sérült vagy koszos 
lehet a tisztítás után a használati szokásától függően. 
Ebben az esetben cserélje ki a hangszedőt.
Cserehangszedőt a Sony ügyfélszolgálatától vagy a 
legközelebbi Sony márkakereskedésben szerezhet 
be.

Megjegyzés
•	 Ne használjon másik gyártó által készített 

hangszedőt a cseréhez.
•	 Győződjön meg arról, hogy a hangszedő 

védőburkolatát felhelyezte mielőtt kicseréli a 
hangszedőt, nehogy megsérüljenek az ujjai és ne 
károsodjon a hangszedő.

A hangszedő eltávolítása

1	 Kapcsolja ki a lemezjátszót és a 
csatlakoztatott sztereó rendszert (erősítőt), 
majd húzza ki a hálózati tápegységüket a 
hálózati aljzatból.

2	 Illessze a hangszedő védőburkolatát a 
hangszedő alsó részén lévő kiálló részhez 
(), majd csúsztassa a hangszedőtartó 
kagyló () hátsó része felé, amíg 
biztonságosan a helyére nem kerül.

 

3	Távolítsa el a hangszedőt a hangszedő 
védőburkolatával együtt.
PS-LX5BT
1	 Ujjaival fogja meg a hangszedőtartó kagyló () 

oldalait, hogy a helyén tartsa a kagylót.
2	 Helyezze másik kezét a hangszedő tetejére (), 

majd húzza átlósan lefelé, maga felé, ezután 
húzza tovább lefelé.





PS-LX3BT
1	 Ujjaival fogja meg a hangszedőtartó kagyló () 

oldalait, hogy a helyén tartsa a kagylót.
2	 Másik kezével tartsa mindkét oldalon a 

hangszedőt és a hangszedő védőburkolatát, 
majd húzza átlósan lefelé, maga felé, ezután 
húzza tovább lefelé.



A cserehangszedő felhelyezése

1	 Rögzítse a hangszedő védőburkolatát a 
cserehangszedőre.

2	Ujjaival fogja meg a hangszedőtartó 
kagyló () oldalait, hogy a helyén tartsa a 
kagylót, majd egy átlósan lefelé irányuló 
mozdulattal illessze be a hangszedőn lévő 
fület a hangszedőtartó kagyló alján 
kialakított nyílásba.



3	Tolja a hangszedőt egyenesen felfelé, amíg 
a helyére nem kattan.

A hajtószíj cseréje
Használattól függően romolhat a hajtószíj állaga, 
vagy elszakadhat a szíj. Ez esetben cseréljen 
hajtószíjat.
Cserehajtószíjat a Sony ügyfélszolgálatától vagy a 
legközelebbi Sony márkakereskedésben szerezhet 
be.

1	 Kapcsolja ki a lemezjátszót és a 
csatlakoztatott sztereó rendszert (erősítőt), 
majd húzza ki a hálózati tápegységüket a 
hálózati aljzatból.

2	Húzza ki a lemeztányér alátétjét.

3	Akassza le a hajtószíjat a motor 
szíjtárcsájáról.

4	Helyezze egyik ujját és hüvelykujját a 
lemeztányéron kialakított kerek lyukakba, 
majd távolítsa el a lemeztányért.

5	Fordítsa el a lemeztányért fejjel lefelé, és 
távolítsa el a hajtószíjat.

6	Helyezze fel csavarodásmentesen a 
cserehajtószíjat a lemeztányérra.
Kövesse a „Lemezjátszó összeállítása” c. 
fejezetben leírt lépéseket az összeállítás 
befejezéséhez.

A porvédő fedél és a 
lemezjátszóház tisztítása
A porvédő fedelet és a lemezjátszóházat száraz, 
puha törlőkendővel tisztítsa.
A makacs szennyeződések eltávolításához 
használjon enyhe mosószeres oldattal 
megnedvesített törlőkendőt. Ne használjon vegyszert 
(például alkoholt, benzolt vagy festékhígítót), mert 
ezek károsíthatják a felületet.

Műszaki adatok
Sztereó lemezjátszó rendszer 
(PS-LX5BT/ PS-LX3BT)

Motor és lemeztányér
A meghajtó rendszer 

Szíjhajtás
Motor 

Egyenáramú motor
Lemeztányér 

296 mm átmérőjű (présöntött alumínium)
Sebességek 

2 sebesség (33 1/3 és 45 fordulat/perc)
Brummogás és nyávogás 

0,1% (WRMS)
Jel/zaj arány 

A mellékelt patron használatakor. 
Több mint 50 dB (DIN-B)

Lejátszókar
Típus 

Dinamikus kiegyenlített J típusú kar
Tényleges kar hossz 

197 mm

Patron
Típus 

PS-LX5BT: MM 
PS-LX3BT: MM

Hangszedő nyomás 
PS-LX5BT: 2,0±0,5 g 
PS-LX3BT: 3,5±0,5 g

Kimeneti szint 
PS-LX5BT: 2,5 mV 
PS-LX3BT: 2,5 mV

BLUETOOTH rész
Kimenet 

BLUETOOTH Specifikáció 2-es teljesítményosztály
Maximális kommunikációs tartomány 

Láthatósági vonal kb. 10 m 
  �A tényleges hatótávolság változik olyan tényezők 
függvényében, mint az eszközök közötti akadályok, a 
mikrohullámú sütő körüli mágneses mező, a sztatikus 
elektromosság, vezeték nélküli telefon használata, a 
vételi érzékenység, az operációs rendszer, a szoftverek 
stb.

Frekvenciasáv/maximális kimeneti teljesítmény 
2 400 MHz - 2 483,5 MHz / < 8 dBm

Moduláció módszer 
FHSS

Kompatibilis BLUETOOTH profilok 
A BLUETOOTH profilok a BLUETOOTH eszközök 
jellemzőinek megfelelően szabványosítják a funkciókat. 
A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)

Támogatott kodek 
A kodek az audiojel tömörítési és átalakítási 
formátuma. 
SBC (Subband Codec) 
Qualcomm® aptX™ audio 
Qualcomm® aptX™ Adaptive audio

Átviteli tartomány (A2DP) 
20 Hz - 20 000 Hz (mintavételi frekvencia: 44,1 kHz) 
20 Hz - 40 000 Hz (az aptX Adaptive kodek mintavételi 
frekvenciája: 96 kHz)

Általános
Kimenet 

AUDIO OUT
Tápegység 

DC 5,0 V, 2,0 A (a mellékelt hálózati tápegység 
használata esetén, ha a tápegység AC 100 V - 240 V-os, 
50 Hz/60 Hz-es tápellátáshoz csatlakozik) 
  �A lemezjátszót a mellékelt hálózati tápegységgel 
használja; más tápegységek meghibásodást 
okozhatnak.

Energiafogyasztás 
A mellékelt hálózati tápegység használata esetén. 
Be (Tápellátás gomb beállítása ON, és a lemeztányér 
folyamatosan forog): 1,8 W 
Kisfogyasztású mód (Tápellátás gomb beállítása ON, és 
a lemeztányér forgása leáll): legfeljebb 0,5 W 
  ‌�Ez a termék Kisfogyasztású módba lép közvetlenül a 
lemeztányér forgásának leállása után.

	 Kikapcsolva (Tápellátás gomb beállítása OFF): 
legfeljebb 0,3 W

Méretek (Sz. × Ma. × Mé.) 
A kiálló részekkel és vezérlőkkel együtt (felhelyezett 
porvédő fedéllel) 
Kb. 430 mm × 117 mm × 366 mm

Tömeg 
Felhelyezett porvédő fedéllel. 
PS-LX5BT: Kb. 3,6 kg 
PS-LX3BT: Kb. 3,5 kg

Hálózati tápegység
Gyártó neve vagy védjegye: Sony Corporation
Cégjegyzékszám: 7010401045660
Cím: 1-7-1 Konan, Minato-ku, Tokyo, 108-0075, Japán
Modellazonosító: 
  �Egyesült Királyság/Írország: FJ-SW7260502000DB 
Az Egyesült Királyságon/Írországon kívüli országok: 
FJ-SW7260502000DE

Bemenő feszültség: 100 - 240 V
Bemenő váltóáram frekvenciája: 50/60 Hz
Kimenő feszültség - Kimenő áramerősség - Kimenő 
teljesítmény: 5,0 Vdc - 2,0 A - 10 W 
Aktív üzemmódban mért átlagos hatékonyság: 78,7%
Üresjárási üzemmódban mért energiafogyasztás: 0,1 W

A megjelenés és a műszaki adatok előzetes értesítés 
nélkül változhatnak.

A műszaki jellemzők (azon belül az esetleges 
energiatakarékossági adatok) megtekintéséhez 
a megadott linkre kattintva keresse fel az alábbi 
weboldalt, válassza ki országát/régióját, nyissa meg 
a termék oldalát, majd lépjen a műszaki jellemzők 
részre: sony.com/country

Védjegyek
•	 A Qualcomm aptX a Qualcomm Technologies, Inc. 

és/vagy leányvállalatainak terméke.
•	 A Qualcomm a Qualcomm Incorporated bejegyzett 

védjegye az Egyesült Államokban és más 
országokban/régiókban. Az aptX a Qualcomm 
Technologies International, Ltd. bejegyzett 
védjegye az Egyesült Államokban és más 
országokban/régiókban.

•	 A BLUETOOTH® jelzés és emblémák a Bluetooth 
SIG, Inc. tulajdonában lévő bejegyzett védjegyek, 
a Sony Group Corporation és leányvállalatai ezeket 
minden esetben licencmegállapodás keretében 
használják.

•	 Az USB Type-C® és az USB-C® az USB Implementers 
Forum bejegyzett védjegye.

Az összes egyéb védjegy és bejegyzett védjegy a 
megfelelő tulajdonosok védjegye, illetve bejegyzett 
védjegye. Ebben a kézikönyvben a ™ és az ® jelek 
nincsenek feltüntetve.

Óvintézkedések
Biztonság
•	 A készülék ismételt működésbe hozatala előtt 

ellenőrizze, hogy a készülék üzemi feszültsége 
megegyezik-e a helyi elektromos hálózatéval.

•	 Ha bármilyen szilárd tárgy vagy folyadék esik 
a készülékházra, húzza ki az egységet és 
ellenőriztesse egy képzett szakemberrel, mielőtt a 
továbbiakban újból használná.

•	 Húzza ki a készüléket a konnektorból, ha azt 
nem használja huzamosabb ideig. A tápkábel 
leválasztásakor a dugójánál fogva húzza ki. 
Soha ne húzza a kábelnél fogva.

Visszacsomagoláskor
Tartsa meg a dobozt és csomagolóanyagokat. Ideális 
tartóedényt biztosítanak az egység szállításához.

További megjegyzések
Ha bármilyen kérdése vagy problémája merült fel a 
készülékkel kapcsolatban, amelyet ez a kézikönyv 
nem tárgyal, kérjük, forduljon a legközelebbi Sony 
márkakereskedőhöz.

Hibaelhárítás
Amennyiben a lemezjátszó nem működik 
megfelelően, szervizeltetés előtt tekintse át az 
alábbi javaslatokat. Ha nem oldják meg a problémát, 
forduljon a Sony ügyfélszolgálatához vagy a 
legközelebbi Sony márkakereskedőhöz.

Vinyl lemez visszajátszása

A lejátszókar ugrik vagy csúszkál.
•	 A lemezjátszó talán nincs vízszintben. Helyezze 

stabil, sík felületre.
•	 Előfordulhat, hogy szennyezett vagy karcos a 

vinyl lemez. Tisztítsa meg a felületét kereskedelmi 
forgalomban kapható lemeztisztítóval, vagy 
cseréljen vinyl lemezt.

Ha hangzásbeli problémákat tapasztal.
•	 Ha a szennyeződött hangszedő gyakran okoz 

zajt, tisztítsa meg a hangszedőt kereskedelmi 
forgalomban kapható tisztítószerrel. Ha a 
hangszedő elkopott, cserélje ki a hangszedőt.

•	 A hangmagasság ingadozását okozhatja a hajtószíj 
kopása. Cseréljen hajtószíjat.

•	 Ha a szennyeződött vinyl lemez gyakran okoz zajt, 
tisztítsa meg a felületét, kereskedelmi forgalomban 
kapható tisztítószerrel.

•	 Elkophatott a hangszedő. Cserélje le egy újra.

Ha dobogást vagy alacsony frekvenciájú hörgő 
zajokat hall*.
A lemezjátszója túl közel van helyezve a 
hangszórókhoz. Helyezze a lemezjátszót távolabb a 
hangszóróktól.

*	 Ez a jelenség – az úgynevezett „akusztikus visszacsatolás” 
– akkor keletkezik, amikor a hangszórókból származó, 
levegőn vagy szilárd tárgyakon (például polcokon, 
szekrényeken vagy padlón) keresztül terjedő rezgéseket a 
hangszedő felveszi, felerősíti és a hangszórókon keresztül 
lejátssza.

Ha zajokat hall.
Győződjön meg arról, hogy LINE állásba állította 
a lemezjátszó hátoldalán lévő OUTPUT SELECT 
kapcsolót. Amennyiben a kapcsoló PHONO állásban 
van, a lemezjátszó pedig a sztereó rendszer (erősítő) 
PHONO bemeneti csatlakozóitól eltérő bemeneti 
csatlakozókhoz csatlakozik, zaj keletkezhet.
Amikor az OUTPUT SELECT kapcsoló LINE állásban 
van, ne csatlakoztassa a lemezjátszót a sztereó 
rendszer (erősítő) PHONO bemeneti csatlakozóihoz.

A hangmagasság túl magas vagy túl alacsony.
•	 Előfordulhat, hogy helytelen a forgási sebesség. 

Állítsa be a vinyl lemezen feltüntetett sebességnek 
megfelelő forgási sebességet. A SPEED 
forgókapcsoló gomb elforgatásával válassza a „33” 
állást a 33 1/3 fordulat/perces lemezekhez vagy a 
„45” állást a 45 fordulat/perces lemezekhez.

•	 Megcsavarodhatott a hajtószíj. Helyezze fel 
csavarodásmentesen a hajtószíjat.

•	 Elkophatott a hajtószíj. Cseréljen hajtószíjat.

A hangmagasság ingadozik.
A Hangszedő elhasználódott. Cserélje ki egy újra.

A hajtószíj kopott vagy törött.
Cseréljen hajtószíjat. Cserehajtószíjat a Sony 
ügyfélszolgálatától vagy a legközelebbi Sony 
márkakereskedésben szerezhet be.

Nem forog a lemeztányér.
•	 Bizonyosodjon meg arról, hogy a hálózati 

tápegység szorosan illeszkedik a hálózati aljzatba 
és a lemezjátszó DC IN 5 V-os csatlakozójához.

•	 Győződjön meg arról, hogy a hajtószíj teljesen 
körülfogja-e a motortárcsát.

A lejátszási hangerő túl alacsony vagy a hang 
torzított.
Győződjön meg arról, hogy a lemezjátszó 
OUTPUT SELECT kapcsolójának állása igazodik a 
csatlakoztatott sztereó rendszer (erősítő) bemeneti 
csatlakozóinak típusához.

BLUETOOTH kapcsolatok

A lemezjátszó nem párosítható BLUETOOTH 
eszközzel.
•	 Ha vannak más, BLUETOOTH funkcióval rendelkező 

eszközök a közelben, amelyeket nem kíván 
párosítani, párosítás előtt tiltsa le BLUETOOTH 
funkciójukat.

•	 A lemezjátszó párosítási művelete során a 
párosítani nem kívánt eszközök automatikusan 
bekapcsolhatnak, és megtörténhet a párosításuk. 
Ez esetben módosítsa az eszköz beállításait, 
hogy megakadályozza BLUETOOTH kapcsolaton 
keresztüli bekapcsolódását, kapcsolja ki, majd 
párosítsa a lemezjátszót újra a kívánt eszközzel.

•	 Az eszköz párosítás módba állításának eljárása 
eszköztől függően eltérő. A részletekről 
tájékozódjon az eszközhöz mellékelt használati 
útmutatóban.

Nem csatlakoztatható a lemezjátszó a kívánt 
BLUETOOTH eszközhöz.
Ha vannak más, bekapcsolt BLUETOOTH funkcióval 
rendelkező eszközök a közelben, amelyeket nem 
kíván párosítani, csatlakoztatás előtt tiltsa le 
BLUETOOTH funkciójukat.

Nem csatlakoztatható a lemezjátszó 
okostelefonhoz, TV-hez vagy számítógéphez.
A lemezjátszó BLUETOOTH funkciója révén képes 
adatokat küldeni BLUETOOTH eszközökre; azonban 
nem képes fogadni okostelefon, TV vagy számítógép 
által küldött adatokat, így ezekhez az eszközökhöz 
nem csatlakoztatható.

Rövid a BLUETOOTH kapcsolat hatótávolsága.
Próbálja meg a következőket.
•	 Ha más elektronikus eszközök is csatlakoznak 

a lemezjátszóhoz és a BLUETOOTH eszközhöz, 
válassza le őket.

•	 Olyan hálózati aljzathoz csatlakoztassa a 
lemezjátszót, amelyhez nem csatlakozik 
mikrohullámú sütő.

•	 A lemezjátszót helyezze nem fémből készült 
asztalra.

Szervizszolgáltatások
Amennyiben a lemezjátszó nem működik 
megfelelően, először tekintse át a „Hibaelhárítás” 
részben szereplő javaslatokat, hogy megállapítsa, 
igényel-e készüléke szervizelést.

Ha a javaslatok nem oldják meg a problémát, 
forduljon a Sony ügyfélszolgálatához vagy a 
legközelebbi Sony márkakereskedőhöz.

Mielőtt a Sony ügyfélszolgálatához vagy a 
legközelebbi Sony márkakereskedőhöz fordulna, 
keresse elő a következő információkat:
•	 Modellszám: PS-LX5BT vagy PS-LX3BT (a 

megvásárolt termék modellszáma)
•	 A lemezjátszó alján található sorozatszám:
•	 A hiba lírása: Kérjük, írja le a lehető 

legrészletesebben.
•	 A vásárlás dátuma:
•	 A forgalmazó neve:

Ha a hangszedő vagy a hajtószíj a nem megfelelő 
használat miatt sérült, kopott, akkor a javítás az Ön 
költségére történik.

Ügyfélszolgálati weboldalak
A cserealkatrészek, tartozékok és egyéb 
terméktámogató szolgáltatások megvásárlásával 
kapcsolatos információkért látogasson el a lakóhelye 
szerinti ügyfélszolgálati weboldalra.

Európai vásárlók számára:
https://www.sony.eu/support

Az Egyesült Államokon belüli ügyfelek 
számára:
https://esupport.sony.com/US

Kanadai vásárlók számára:
https://esupport.sony.com/CA/

Az egyéb országokbeli/térségekbeli vásárlók 
számára:
https://www.sony-asia.com/support
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